
RAPORT Z EWALUACJI WEWNĘTRZNEJ 
Gimnazjum Publiczne im. Jana Pawła II w Michorzewie 

rok szkolny 2016/2017 
 
 
WYMAGANIE: Organizacja pracy świetlicy szkolnej. 
 
PYTANIA KLUCZOWE: 

1. Czy atmosfera pracy świetlicy jest przyjazna uczniom i stwarza warunki do zdobywania 
wiedzy? 

2. Czy zajęcia – oferta zajęć świetlicy sprzyja rozwojowi zainteresowań uczniów? 
3. Czy i w jaki sposób świetlica pomaga uczniom z problemami w nauce i tym, którzy chcą 

poszerzyć wiedzę? 
 
NARZĘDZIA BADAWCZE: 

 ankieta skierowana do ucznia (4 pytania) 
 ankieta skierowana do rodzica (7 pytań) 
 ankieta skierowana do nauczycieli (6 pytań) 

 
TERMIN BADANIA: 
marzec-maj 2017 
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WYNIKI ANKIETY PRZEPROWADZONEJ WŚRÓD UCZNIÓW NASZEJ SZKOŁY 
Ankietę wypełniło 99 uczniów 

 
Pytanie 1: Jaka Twoim zdaniem panuje atmosfera podczas zajęć w świetlicy szkolnej? 

a) bardzo dobra – 20 osób (20%) 
b) dobra – 42 osoby (42%) 
c) zadowalająca – 28 osób (28%) 
d) zła – 9 osób (9%) 

 

 
 
Pytanie 2: Czy Twoim zdaniem praca świetlicy szkolnej stwarza warunki do uczenia się? 

a) tak – 28 osób (28,3%) 
b) raczej tak – 56 osób (56,6%) 
c) nie – 15 osób (15,1%) 

 

 
 
Pytanie 3: Czy podczas zajęć świetlicowych nauczyciele biorą pod uwagę Twoje zainteresowania, 
oczekiwania i potrzeby? 

a) tak – 14 osób (14,2%) 
b) raczej tak – 33 osoby (33,3%) 
c) rzadko – 32 osoby (32,3%) 
d) raczej nie – 20 osób (20,2%) 
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Pytanie 4: Czy możesz liczyć na pomoc w nauce ze strony nauczycieli prowadzących zajęcia 
świetlicowe? 

a) tak – 60 osób (60,6%) 
b) raczej tak – 23 osoby (23,2%) 
c) rzadko – 12 osób (12,1%) 
d) raczej nie – 4 osoby (4,1%) 
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WYNIKI ANKIETY PRZEPROWADZONEJ WŚRÓD RODZICÓW 
Ankietę wypełniło 48 rodziców 

 
Pytanie 1: Jak Państwa dziecko wypowiada się na temat zajęć prowadzonych w świetlicy szkolnej? 

a) pozytywnie – 23 osoby (48%) 
b) nie wypowiada się – 20 osób (42%) 
c) różnie (jak?) – 2 osoby (4%) 
d) negatywnie – 3 osoby (6%) 

 

 
Pytanie 2: Czy Państwa dziecko jest zadowolone z kontaktu z nauczycielami podczas zajęć 
świetlicowych? 

a) tak – 35 osób (73%) 
b) nie – 6 osób (12,5%) 
c) nie wiem – 7 osób – (14,5%) 

 

 
Pytanie 3: Czy wiedzą Państwo, jakie zajęcia prowadzone są w świetlicy szkolnej? 

a) tak – 32 osoby (66,7%) 
b) nie – 13 osób (27,1%) 
c) nie mam zdania – 3 osoby (6,2%) 
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Pytanie 4: Czy uważają Państwo, że zajęcia prowadzone w świetlicy szkolnej pomagają Państwa 
dziecku w nauce? 

a) tak – 29 osób (60,4%) 
b) nie – 8 osób (16,7%) 
c) nie mam zdania – 11 osób (22,9%) 

 

 
 
Pytanie 5: Czy Państwa dziecko biorąc udział w zajęciach świetlicowych jest przygotowane do pracy 
na lekcji, tzn. otrzymuje pomoc w formie przygotowania do sprawdzianów, powtórzenia wiadomości 
itp.? 

a) tak – 28 osób (58,3%) 
b) nie -7 osób (16,7%) 
c) nie mam zdania – 13 osób (22,9%) 

 

 
 
Pytanie 6: Czy podczas zajęć świetlicowych Państwa dzieci mają możliwość zdobywania i poszerzania 
wiedzy? 

a) tak – 33 osoby (68,7%) 
b) nie – 7 osób (14,6%) 
c) nie mam zdania – 8 osób (16,7%) 
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Pytanie 7: Czy oferta zajęć świetlicy szkolnej sprzyja rozwojowi zainteresowań Państwa dziecka? 
a) tak – 23 osoby (47,9%) 
b) nie – 13 osób (27,1%) 
c) nie mam zdania – 12 osób (25%) 
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WYNIKI ANKIETY PRZEPROWADZONEJ WŚRÓD NAUCZYCIELI 
Ankietę wypełniło 10 nauczycieli 

 
Pytanie 1: Czy Państwa zdaniem atmosfera pracy świetlicy szkolnej jest przyjazna uczniom? 

a) tak – 9 osób (90%) 
b) nie – 0 osób (0%) 
c) nie wiem – 1 osoba (10%) 

 

 
 
Pytanie 2: Czy Państwa zdaniem praca świetlicy szkolnej stwarza warunki do zdobywania wiedzy? 

a) tak – 9 osób (90%) 
b) nie – 0 osób (0%) 
c) nie wiem – 1 osoba (10%) 

 

 
 
Pytanie 3: Czy oferta zajęć świetlicy szkolnej sprzyja rozwojowi zainteresowań uczniów? 

a) tak – 9 osób (90%) 
b) nie – 0 osób (0%) 
c) nie wiem – 1 osoba (10%) 
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Pytanie 4: Czy zajęcia świetlicowe pomagają pokonywać trudności uczniom mającym problemy w 
nauce? 

a) tak – 9 osób (90%) 
b) nie – 0 osób (0%) 
c) nie wiem – 1 osoba (10%) 

 

 
 
Pytanie 5: W jaki sposób zajęcia świetlicowe pomagają uczniom z trudnościami w nauce? Proszę 
wymienić. 

a) praca indywidualna z uczniem – 1 
b) karty pracy – 3 
c) pomoc w odrabianiu zadań domowych – 3 
d) dodatkowe ćwiczenia o różnym stopniu trudności – 0 
e) powtórzenie wiadomości i umiejętności zdobytych na lekcji – 2 
f) wzajemna pomoc – 0 
g) pomoc nauczyciela – 0 
h) zmiana form i metod pracy – 0 

 
Pytanie 6: W jaki sposób mogą uczniowie na zajęciach świetlicowych poszerzać wiedzę? 

a) dodatkowe karty pracy – 3 
b) filmy tematyczne – 0 
c) zadania o zróżnicowanym stopniu trudności - 0 
d) wykorzystanie multimediów, czasopism – 0 
e) przygotowanie do egzaminów – 0 
f) dzielenie się swoją wiedzą z innymi – 0 
g) poszerzanie wiedzy nt. zagadnień omawianych na lekcjach – 0 
h) korzystanie z różnych źródeł informacji, różnych form zajęć (plakaty, pomoce dydaktyczne, 

multimedia) – 2 
i) przygotowywanie się do konkursów przedmiotowych – 0 
j) przygotowywanie przedstawień szkolnych – 0 
k) przygotowywanie projektów edukacyjnych 
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MOCNE STRONY 
 

1. Uczniowie pozytywnie wypowiadają się na temat zajęć prowadzonych w świetlicy szkolnej. 
2. Rodzice uczniów wiedzą jakie zajęcia prowadzone są w świetlicy szkolnej. 
3. Rodzice uczniów uważają, że zajęcia prowadzone w świetlicy szkolnej pomagają ich dzieciom 

w nauce. 
4. Rodzice uczniów uważają, że ich dzieci mają możliwość zdobywania i poszerzania wiedzy 

podczas zajęć świetlicowych. 
5. Uczniowie uważają, że atmosfera panująca podczas zajęć w świetlicy jest dobra. 
6. Zdanie uczniów, mogą oni liczyć na pomoc w nauce ze strony nauczycieli prowadzących 

zajęcia świetlicowe. 
7. Zdaniem uczniów, praca świetlicy szkolnej stwarza warunki do uczenia się:  

raczej tak – 57% 
tak – 28% 
 
 

SŁABE STRONY 
 

1. Zdaniem uczniów nauczyciele rzadko lub raczej nie biorą pod uwagę ich zainteresowań, 
oczekiwań i potrzeb (52%)... chociaż 33% odpowiedziało, że biorą. 

2. Z ankiet wynika, że wielu rodziców nie ma zdania lub nie ma wiedzy na temat oferty zajęć 
prowadzonych w świetlicy szkolnej. 

 
 

REKOMENDACJE 
 

1. Podczas przygotowywania zajęć zwrócić uwagę na potrzeby i oczekiwania zgłaszane przez 
uczniów. 

2. Dotrzeć np. przez portal LIBRUS z informacją do rodziców dotyczącą oferty zajęć 
świetlicowych. 


